KBanparnbie ypaBHeHusI

3ananusi 6a30BOro YPOBHS CJIOKHOCTH

Ne 3amanue OTtBeT
Al | Pemute ypaBHEHUS:

a) x2 - 4x +3=0;

6) x2 + 9x = 0;

B) Tx2—x-8=0;

r) 2x2 - 50 = 0.

A2 | Pemute 3agauy: JlnmuHa npsmMoyrosibHUKa Ha 5 CM
0oJIbIlle IMUPUHBL, & €T0 TUIOIIAb
paBHa 36 cm”. Haiizure cTOpoHBI
MPSIMOYTOJIbHUKA.

A3 | Onpenenute 3Ha4eHUs y, Ipu

KOTOPBIX BEPHO PABEHCTBO: yz = 9y - 2 I

|

A4 | OauH U3 KOpHEW TaHHOTO

ypaBHeHus paBeH 4. Halinure 24+x-a :.0_

BTOPOM KOPEHb U YUCIIO d.
A5 | CocraBbre KBajipaTHOE ypaBHEHHUE,

KOPHH KOTOPOTO PaBHBI -5u 8.

3anaHusi CpelHEro YPOBHSA CJI0KHOCTH
No 3aganue OtBer
Bl | Pemre ypaBHeHus:
a) x2 + 2x - 63=0;
6) 0,9x — 8x2% = 0;
B) 2x2 — Bx + 2 =0;
r) x¢-2x-6=0.

B2 | Pemute 3a1auy: Haitgure nmmHbl CTOpOH
MPSIMOYTOJIbHUKA, IEPUMETP
KOTOPOTO paBeH 32 cM, a MJIomaab
paBHa 55 e’

B3 | Onpenenure 3Ha4eHus y, Npu

KOTOPBIX BEPHO PABEHCTBO: yz + 6y ) 2y + 3 s
6 2

B4 | Pemute 3anauy: OnuH U3 KOpHEW ypaBHEHUS 2% +
10x+q = 0 Ha 3 Gonble APYroro.
Haiigure cBoOOMHBIN UieH (.

BS | CocraBbTe KBajipaTHOE ypaBHEHUE,

KOPHH KOTOPOTO PaBHBI

-3 nu ——1~.




Sanafmﬂ MOBBIIICHHOI'0 YPOBHSA CJI0OKHOCTH

No 3ananue OTtBer
C1 | Pemure ypaBHEHUS:
a) x2 + x = 90;
6) —4x = Tx?%;
I 2
B) gx +x-10=0;
r) x2+4x +5=0.
C2 | Pemure 3amauy: Korga ot xBagparHoro nucra
(haHepsl 0Tpe3aay MPSIMOYTOIbHYIO
MOJIOCY IIUPUHOMN 2M, ILJIOIIAIh
JIMcTa cocTaBuia 24 M2, Hatiqure
MepBOHAYAIbHYIO IUIOMIAb JIUCTA.
C3 | Onpenenute 3Ha4eHUS X, IPU
KOTOPBIX BEPHO PaBEHCTBO: (x _ 3)2 (x n 2]2 1y
16 4 2
C4 | Pemure 3amauy: Pa3HOCTH KOPHEH YpaBHEHHS 2x -
S5x+c = 0 pasuna 1,5. Haiinure c.
C5 | CocraBbTe KBaJipaTHOE ypaBHEHUE,

KOPHH KOTOPOT'O PaBHbI

2+\[§ n 2—«/5‘




